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Oewpla

Oewpia 11

A. AoV ypdyete moLo LOOTNTA OVOUALETOL TAVTOTNTO 0TV CUVEYELDL VO
anodelEete v TovtétnTa (o - B) = o - 2ap + B>

B. Noa yopoaxtnoloete Tig TEOTACELS TOV AxOAOVOOVY YOAPOVTOUS OTNV
®OAAOL 00 OUTAOL 0TO YOAUUO TTOV AVTLOTOLXEL 0€ ®ABe mEdTOOoMN TN AEEN
2mwo10, av 1 TEOTaon elval cmwoty, | AdBog av n Tpdtaon elvat AdBoc.

a) O Babudc evic otabepov molvmvinov eivar 0.
B) To EKII twv mohvmvipwy x> - 1 nat x+1 eivar to x> - 1.
v)  Ioyte (o - 1)(a + 1)=a”+ 1.
8) T va molhamhoaoidoovue SV0 Hovivuro #AVOUUE OVoymyYY
ouoimv 6pmv.
g)  To molvdvupo P(x)=3x" - 2x+x" - 1 elvor 2°" Babuov.
Oewpla 21
A.  Noa drotvrwoete OV0 ad To TOl0 ®OLTHOLO LOOTNTOS TOLYDVMDYV.
B. Noa Ox0loAOYNOETE YLOTE TO TOQOAXATW TOIYWVA EIVOL OUOLOL ROL OTNV

OVVEYELOL VO YOAWPYETE TOVS AOYOUS OUOLO TN TOS TTOV TTEOXRVTTOVV Ot TNV
TAQATAV® OUOLOTNTA.

54°

45°

Na amavtoete novo o€ €va, Ao ta 0vVo Oénata Oewoiag




Aoxnoelg

Aoknom 1n

Alvetal To ovoTnuo:

Xx—-2y=-3

o)  Na deiEete 611 elval LOOSVVOUO (E TO CUOTHUAL: .
y-3x=-11

B)  Na AvBel (ue dmora uébodo Bélete).

Aoknonm 21 A
To duthavo totywvo ABT eival toooxrehés ue AB=AT.
Pépvovue ta Vym BA nai T'E tov 10170 VoL, T OTTOTOL
TEUWVOVTOL OTO onuelo M.
o) No de(Eete 6t BA=TE
B)  Na amodeiEete Tt 1 AM duyotousl TV yovio A E A
oV ToLYD VOV ABI. (Onh. 1 AM eivar duyotduog
™™g yoviog A) M
B~ o
Aoknonm 30

Aiveton n tapdotaon: A=(3x + 1)* + (x - 3)* - (3x - 1)(3x+1).
o) No amodei€ete 0Tt A = x>+ 11.

B)  Na Avoete v eElomwon A=12x.

A-12

v) Noa amAoToMoeTe TNV TAQAOTAON

Na AVoete novo 6V0 oo Tig TEEIS GORNOELS
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